

Мастер-класс
«Декорирование пластмассового
стаканчика в технике «пейп-арт»

Автор: Баранова Нина Александровна

Современная история появления техники

- Автором техники является Татьяна Сорокина, жительница города Николаева (Украина), талантливая художница и поэтесса, руководитель эстетической студии «Акварель».



- Салфеточное рукоделие – это интересно и довольно просто, освоить данное искусство «пейп-арт» под присмотром учителя может даже маленький ребенок. Это прекрасная возможность выразить свое настроение, фантазии и собственное понимание красоты в творческих поделках. А результаты проделанной работы украшают помещение и используются в быту.

Материалы и инструменты

- Салфетки (бумажные полотенца)
- Кисть для клея
- Клей ПВА
- Ножницы
- Губка
- Краски акриловые (можно использовать и гуашь)
- Объект декорирования (в данном случае – пластмассовый стакан)



Обклеиваем стакан салфеткой



Нарезаем из салфетки полоски шириной
в 1,5-3 см, чем шире полоска, тем
толще получится нить при скручивании



Начинаем скручивать



Наклеивать нити на стакан. Нити должны быть мокрыми, клея при этом не жалеем



После полного высыхания изделия,
красим в черный цвет



А затем тонируем губкой медной акриловой краской.



Готовую работу можно покрыть лаком



Наши работы выполненные в технике «пейп-арт»





Спасибо за внимание!

